
Nom: CléCalcul de Fraction Unitaire à Partir de Fractions
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1-10 93 86 79 71 64 57 50 43 36 29
11-14 21 14 7 0

Réponses

1. 1
3⁄5

2.
9⁄14

3. 5
3⁄5

4. 1
10⁄32

5.
18⁄28

6. 1
0
⁄24

7. 2
2⁄5

8.
9⁄28

9. 1
0
⁄6

10. 4
1⁄2

11. 1
12⁄42

12.
6⁄18

13. 3
1⁄16

14. 1
4⁄14

Calculez la fraction équivalente sous forme de nombre mixte (si possible).

1) 1⁄5
=

1
3⁄5

1⁄8 1

2) 1⁄2
=

9⁄14

7⁄9 1

3) 4⁄5
=

5
3⁄5

1⁄7 1

4) 7⁄8
=

1
10⁄32

4⁄6 1

5) 2⁄7
=

18⁄28

4⁄9 1

6) 3⁄4
=

1
0⁄24

6⁄8 1

7) 3⁄5
=

2
2⁄5

1⁄4 1

8) 1⁄4
=

9⁄28

7⁄9 1

9) 1⁄2
=

1
0⁄6

3⁄6 1

10) 1⁄2
=

4
1⁄2

1⁄9 1

11) 6⁄7
=

1
12⁄42

6⁄9 1

12) 2⁄9
=

6⁄18

2⁄3 1

13) 7⁄8
=

3
1⁄16

2⁄7 1

14) 6⁄7
=

1
4⁄14

2⁄3 1
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Réponses

1. 1
3⁄5

2.
9⁄14

3. 5
3⁄5

4. 1
10⁄32

5.
18⁄28

6. 1
0
⁄24

7. 2
2⁄5

8.
9⁄28

9. 1
0
⁄6

10. 4
1⁄2

11. 1
12⁄42

12.
6⁄18

13. 3
1⁄16

14. 1
4⁄14

Calculez la fraction équivalente sous forme de nombre mixte (si possible).

1) 1⁄5
=

1
3⁄5

1⁄8 1

2) 1⁄2
=

9⁄14

7⁄9 1

3) 4⁄5
=

5
3⁄5

1⁄7 1

4) 7⁄8
=

1
10⁄32

4⁄6 1

5) 2⁄7
=

18⁄28

4⁄9 1

6) 3⁄4
=

1
0⁄24

6⁄8 1

7) 3⁄5
=

2
2⁄5

1⁄4 1

8) 1⁄4
=

9⁄28

7⁄9 1

9) 1⁄2
=

1
0⁄6

3⁄6 1

10) 1⁄2
=

4
1⁄2

1⁄9 1

11) 6⁄7
=

1
12⁄42

6⁄9 1

12) 2⁄9
=

6⁄18

2⁄3 1

13) 7⁄8
=

3
1⁄16

2⁄7 1

14) 6⁄7
=

1
4⁄14

2⁄3 1
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Calculez la fraction équivalente sous forme de nombre mixte (si possible).

1
10 ⁄32 1

0 ⁄6 3
1 ⁄16 1

4 ⁄14 1
12 ⁄42 1

3 ⁄5
6 ⁄18

2
2 ⁄5

18 ⁄28
9 ⁄28 5

3 ⁄5 4
1 ⁄2

9 ⁄14 1
0 ⁄24

1) 1⁄5
=

1
3⁄5

1⁄8 1

2) 1⁄2
=

9⁄14

7⁄9 1

3) 4⁄5
=

5
3⁄5

1⁄7 1

4) 7⁄8
=

1
10⁄32

4⁄6 1

5) 2⁄7
=

18⁄28

4⁄9 1

6) 3⁄4
=

1
0⁄24

6⁄8 1

7) 3⁄5
=

2
2⁄5

1⁄4 1

8) 1⁄4
=

9⁄28

7⁄9 1

9) 1⁄2
=

1
0⁄6

3⁄6 1

10) 1⁄2
=

4
1⁄2

1⁄9 1

11) 6⁄7
=

1
12⁄42

6⁄9 1

12) 2⁄9
=

6⁄18

2⁄3 1

13) 7⁄8
=

3
1⁄16

2⁄7 1

14) 6⁄7
=

1
4⁄14

2⁄3 1

Réponses

1. 1
3⁄5

2.
9⁄14

3. 5
3⁄5

4. 1
10⁄32

5.
18⁄28

6. 1
0
⁄24

7. 2
2⁄5

8.
9⁄28

9. 1
0
⁄6

10. 4
1⁄2

11. 1
12⁄42

12.
6⁄18

13. 3
1⁄16

14. 1
4⁄14
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